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2025. május 1-én ismét felzúgnak a szakisok traktorjai, újra 
eljön a ballagás ideje. Legyen ön is részese az ország leg-
nagyobb traktoros ballagásának! A diákok reggel 8 órakor 
indulnak a tanüzemből.
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JÁNOSHALMA VÁROS JÁNOSHALMA VÁROS 

KÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉNKÖZIGAZGATÁSI TERÜLETÉN
nem kereskedelmi nem kereskedelmi 

baromfiállományok bejelentésérebaromfiállományok bejelentésére

A Bács-Kiskun-Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági 
és Állategészségügyi Főosztálya előírta a magas patogenitású madár-
influenza miatt elrendelt védőkörzetben, illetve felügyeleti körzetben a 
baromfiállományok haladéktalan számbavételét.
Az érintetettek a 2025. évre vonatkozóan 2025.04.30-ig 

 kötelesek megtenni a bejelentést, a továbbiakban 
pedig minden év február 1. és március 1. közötti időszakban.

A nem kereskedelmi baromfiállományok bejelentése önbevallásos 
módszerrel történik.

A formanyomtatvány átvehető a Polgármesteri Hivatal – A formanyomtatvány átvehető a Polgármesteri Hivatal – 
6440 Jánoshalma Béke tér 1.- ügyfélszolgálatán vagy 6440 Jánoshalma Béke tér 1.- ügyfélszolgálatán vagy 

letölthető a letölthető a www.janoshalma.huwww.janoshalma.hu  honlapról. honlapról. 
Az adatszolgáltatás 2025. április 30. napjáig Az adatszolgáltatás 2025. április 30. napjáig 

az alábbi módon teljesíthető:az alábbi módon teljesíthető:
• Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal ÉBÁF, 6000 Kecskemét 

Halasi út 34. postacímre vagy
• haztajibaromfi@bacs.gov.hu e-mail címre való megküldéssel.

Jánoshalmi Városi Önkormányzat az 1848-as forradalom és szabadságharc tisz-
teletére szervezett városi ünnepsége az időjárásra tekintettel az Imre Zoltán Műve-
lődési Központ és Könyvtárban került megtartásra, március 14-én 13 órától. A Him-
nusz közös eléneklését követően Ördögh Edit alpolgármester köszöntötte az ünnep-
lő közönséget és mondott ünnepi beszédet. 

A Déli ASZC Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum Szakképző Iskola és Kollé-

gium diákjai ünnepi műsorral fejezték ki tiszteletüket az 1848-49 forradalom és sza-
badságharc résztvevőinek és állítottak emléket nemes tettüknek. A műsort Fodor Zita 
és Varga Melinda állította össze, közreműködtek az intézmény 9. K osztályos tanulói.

Az ünnepi megemlékezés a az 1848-49 forradalom és szabadságharcemlékére 
állított kopjafánál koszorúzással ért véget.

Köszönet a szervezőknek és közreműködőknek a színvonalas műsorért!  (b.s.)

Ünnepi megemlékezés március 15-én



2025. márciusmárciusJHNJHN22.. Önkormányzati  hírekÖnkormányzati  hírek
A Képviselő-testület februári és márciusi ülésein történt 

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete február 19-én 
megtartott ülésén úgy döntött, hogy a zöldfelület, park- és közterület-gaz-
dálkodás, ingatlanok karbantartása, sportpálya üzemeltetése, közpon-
ti irányítás és egyéb városüzemeltetési feladatokat 2025. március 1-től-
Jánoshalma Városi Önkormányzat szakfeladatként látja el, Városüzemel-
tetés néven.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete február 19-én 
döntött arról, hogy az Önkormányzat és a Városgazda Kft. közös meg-
egyezéssel felbontja a 2007. november 15-én kelt bérleti szerződést, vala-
mint a gépek üzemeltetéséről szóló megállapodást.

A Képviselő-testület 2025. február 20-i hatállyal visszahívta Városgaz-
da Kft. felügyelőbizottsági tagságából Balog Viktor Gyulát, helyébe Halász 
Tamás Károly képviselőt nevezte ki 2029.december 31-ig.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Városüze-
meltetési és Fejlesztési Bizottságának külső bizottsági tagja Balog Vik-
tor Gyula 2025. február 27-én a polgármester úr részére átadott nyilatko-
zatban 2025. február 28-i hatállyal lemondott bizottsági tagságáról. Az ok 
összeférhetetlenség: Tekintettel arra, hogy 2025. február 20-tól az Önkor-
mányzat 100%-os tulajdonában álló Városgazda Kft. ügyvezetője lett, így 
nem lehet bizottsági tag.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul vet-
te lemondását. A Képviselő-testület a bizottsági létszám változása miatt 
módosította az SZMSZ-t. Eszerint a Városüzemeltetési és Fejlesztési 
Bizottság a továbbiakban 6 taggal működik. 

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Város-
gazda Kft. egyedüli tagja megválasztotta Balog Viktor Gyulát ügyvezető-
nek 2025. február 20-tól határozatlan időre. A megbízási jogviszonyban 
lévő ügyvezető díjazását a testület bruttó 50.000, - Ft/hónap, azaz bruttó 
ötvenezer forintban állapította meg. 

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete március 27-én 
tartott ülésén elfogadta a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 
Gondviselés Háza Jánoshalma Integrált Intézmény 2024. évi beszámolóját 
a melléklet szerint és megköszönve a Szolgálat és az Intézmény munkáját.

Képviselő-testület elfogadta a Zsikor Bt. 2024. évi beszámolóját a 
Jánoshalmi Hunyadi Népe újságról és megköszönve a vállalkozó mun-
káját.

Ugyancsak elfogadta grémium a munkavédelmi feladatok ellátásáról a 
Zsikor Bt., a tűzvédelmi feladatok ellátásáról a Vikomat Kft. beszámolóját,-
megköszönve a vállalkozók munkáját.

A Képviselő-testület elfogadta az Imre Zoltán Művelődési Központ és 
Könyvtár 2024. évi beszámolóját, megköszönve az intézmény munkáját.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta János-
halma Város egészségügyéről szóló 2024. évi beszámolót megköszönve 
az érintett egészségügyi feladat ellátók munkáját.

A Városgazda Kft. kérelemmel fordult Jánoshalma Városi Önkormány-
zathoz, mint a 100% tulajdonrészű tulajdonoshoz, mivel a feladatátvétellel 
Önkormányzathoz visszakerült megítélt támogatások után a csatolt szám-
lák kifizetését nem tudja teljesíteni, így támogatás keretében igényli azt 
meg. A támogatást a lejáró számlák közeledte miatt a bizottsági és testü-
leti üléseket megelőzően szükséges volt átutalni a Kft. részére, 2.185.820, 
- Ft-ot támogatási szerződés keretében.

A 2025. február 21-i rendkívüli testületi ülés 54/ 2025.(II.19.) Kt. sz. hatá-
rozata alapján az alábbi tevékenységek kikerültek a Városgazda Kft. tevé-
kenységi köréből: a zöldfelület, park- és közterület-gazdálkodás, ingatla-
nok karbantartása, sportpálya üzemeltetése, központi irányítás és egyéb 
városüzemeltetési feladatok. Az ezekhez rendelt források ezzel egyidejű-
leg az Önkormányzatot illetik.

Azonban a Városgazda Kft. iroda működési kiadásainak és rendkívüli 
kiadásainak fedezésére 11.600.000, - Ft szükséges előreláthatólag a félév 
végéig. A szükséges pénzösszeget támogatási szerződés keretében tud-
ja átadni az Önkormányzat.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete  8/2025. (III. 28.) 
önkormányzati rendelettel módosította a tehetséges fiatalokat támogató 
ösztöndíjak alapításáról szóló 8/2024. (IV.26.) önkormányzati rendeletet.

Eszerint az ösztöndíjak mértéke „Jánoshalma Ifjú Művésze -” , „János-
halma Ifjú Sportolója- , „Jánoshalma Ifjú Tudósa -” és „Jánoshalma Ifjú 
Szakembere Ösztöndíja egyaránt 75.000 Ft/tanuló.”

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete visszahívta a 
23/2015. (I.29.) Kt. sz. határozatával elfogadott Jánoshalmi Értéktár Bizott-
ság tagjai közül Czeller Zoltán elnököt, Malustyik Béla és Madarász Atti-
la tagokat.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Hepp Leventét 
fogadta el a Jánoshalmi Értéktár Bizottság elnökének, tagjainak pedig: 
Bárth Jánost, Fajszi Ferencet, Mészáros Endrét, Sere Mihályt, Lakó Esz-
tert, Kasziba Magdolnát, Kovács Andreát, Somogyi Beátát és Ördögh Edi-
tet választotta meg.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. márci-
us 31. napi hatállyal Juhász Zsoltot visszahívta a Jánoshalmi Hunyadi 
Népe újság Szerkesztő Bizottsági tagságából, ezzel egy időben Szerkesz-
tő Bizottság tagjává választotta Hepp Leventét az Imre Zoltán Művelődési 
Központ és Könyvtár intézményvezetőjét.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadta 
el a 2025. évi munkatervének és munkaprogramjának módosítását, Így 
érvényben maradt a 2024. decemberi döntés, hogy a Pénzügyi, Jogi, Ügy-
rendi Bizottság  és a Városgazdálkodási és Fejlesztési Bizottság a jövő-
ben is egy időben tartja összevont bizottsági ülését. 

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a lakosok ellátá-
sa érdekében havi 300. ezer forint támogatást nyújt a Jánoshalmi Kistér-
ségi Egészségügyi Központ Nonprofit Közhasznú Kft. részére a vérvételi 
lehetőség biztosítására 2025. április 1től 2025. június 30-ig mindösszesen 
900 ezer forint összegben.

A Jánoshalmán működő Mithras Pedagógus Kórus jelenleg a Kiskun-
halasi Városi Vegyes Kar Kórusért Közhasznú Egyesület keretei között 
működik.

A Kiskunhalasi Városi Vegyes Kar Kórusért Közhasznú Egyesület elnö-
ke Kovács Andrea (Művészeti Iskola igazgatója) kérelemének eleget téve 
Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását 
adta, hogy a Kiskunhalasi Városi Vegyes Kar Közhasznú Egyesület szék-
helyet jegyeztessen be a 6440 Jánoshalma, Kossuth Lajos utca 5. szám 
alatti ingatlanra. A kérelmező egyesületi elnök kezdeményezi az egyesület 
nevének módosítását is, Mithras Pedagógus Kórusért Közhasznú Egye-
sület névre. 

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormány-
zat a piac „Bérlő kiválasztására vonatkozó szabályozás” -át elfogadta. 

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a 
TOP–PLUSZ-1.1.1-21-BK1-2022-00001 számú pályázat keretében bér-
beadásra kerülő ingatlan (piac terület és létesítményei) vonatkozásában 
a bérlő kiválasztására vonatkozó Pályázati felhívást és a Bérleti szerző-
dés tervezetét. Felhatalmazta a Polgármestert, hogy a pályázati felhívást 
aláírja és a „Bérlő kiválasztására vonatkozó szabályozás”-nak megfelelő-
en közzé tegye.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, 
hogy a pályázati felhívás közzétételének feltétele, az előterjesztésben 
hivatkozott költség átcsoportosítás Irányító Hatóság általi jóváhagyása, 
mely lapzártáink nem érkezett meg.

Képviselő-testület elfogadta az Önkormányzat 2025. évi közbeszerzési 
tervét. Felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a közbeszerzési terv közzé-
tételéről az EKR-ben és Jánoshalma város honlapján.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megköszöni a 
Kelebiai Kutyamentő Alapítvány városban végzett ebrendészeti tevékeny-
ségét. A 2022. április 29-én kötött ebrendészeti tevékenység végzésé-
re kötött szerződést 2025. március 31-én 60 napos felmondási idővel fel-
mondja. 

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az ebrendészeti 
feladatokat a Polgármesteri Hivatalon keresztül látja el. A feladatellátás a 
telep engedélyei és szabályzata szerint történik. A Telep állatorvosi felada-
taira Dr. Berta Péter állatorvossal köt megállapodást. Jánoshalma Városi 
Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az Ebrendészeti Telep Műkö-
dési Szabályzatát.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilatkozza, 
hogy a 2025. április 1-től rendes tagként csatlakozni kíván a Magyar 
Önkormányzatok Szövetségéhez és elfogadja a Magyar Önkormányza-
tok Szövetségének Alapszabályát. A Testület felhatalmazta a város polgár-
mesterét a belépési nyilatkozat aláírására.
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Válogasson kedvére Termékeink között!
Szakképzet munkatársak, Megbízható minőség

Jánoshalma Dózsa György u. 70. Jánoshalma Dózsa György u. 70. 

Parkolási lehetőség az udvarban.Parkolási lehetőség az udvarban.
jankopapirnyomtatas@gmail.com

https://www.facebook.com/janko.papir

Kínálatunk:Kínálatunk:
• irodaszerek az otthoni mun-

kához
• iskolaszerek otthonra, iskolába
• készségfejlesztő játékok
• fényképkeretek, fotóalbumok 

az emlékek gyűjtésére
• mesekönyvek, foglalkoztatók 

gyermekek részére
• öntapadós tapéták, kreatív 

alapanyagok, akril festékek 
dekoráláshoz

Szolgáltatások: Szolgáltatások: 
• héliumos lufi töltés
• nyomtatás, fénymásolás, 

szkennelés, laminálás, spi-
rálozás, fotó nyomtatás, akár 
azonnal is

• bélyegző, névjegy, információs 
táblák készíttetése

Jánoshalma, mint hátrányos helyzetű vidéki település számára kiemelt 
fontosságú a szegregátumban élő roma lakosság humán szolgáltatások-
hoz való hozzáférésének javítása, illetve az ott élők munkaerő-piaci hát-
rányainak csökkentése.

Jánoshalma városi Önkormányzat nagy hangsúlyt szeretne fektetni 
továbbá a roma kultúra és hagyományőrzésre, valamint a romák támoga-
tására, oktatására annak érdekében, hogy előrébb jutva ők is a társada-
lom hasznos tagjainak érezhessék magukat.

Ennek érdekében a Képviselő-testület  2027. május 3-ig ingyenes hasz-
nálatot kíván biztosítani a Jánoshalma Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
számára is a Közösségi Házban, hogy helyben hatékonyabb segítséget 
tudjanak nyújtani az arra rászoruló lakosságnak.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyta az 
Orczy utca 110. szám alatti Közösségi Ház üzemeltetésére vonatkozó 
korábbi szerződés közös megegyezéssel való megszüntetését.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a rendelkezés-
re álló erőforrások hatékonyabb felhasználása érdekében egyetért azzal, 
hogy a Jánoshalmi Kistérségi Egészségügyi Központ Nonprofit Közhasz-
nú Kft. és a Jánoshalma és Térsége Egészségügyéért Alapítvány között 
létrejött együttműködési megállapodás vonatkozásában az Önkormányzat 
belépjen a Kft. helyére. 

A Képviselő-testület hatályon kívül helyezte a 2024. december 12-i ülé-
sén hozott határozatát, miszerint a főépítészi feladatokra Szabó József 
Mélykút, Kistemplom u. 5. sz. alatti lakossal köt megbízási szerződést 

Időközben Bíróné Szegfű Mariann a Polgármesteri Hivatal munkatár-
sa sikeresen elvégezte a főépítészi vizsgát és a kamaránál nyilvántartás-
ba vetette magát. Így a főépítészi feladatot munkaviszonyban el tudja lát-
ni és azt vállalta is.

A Képviselő-testület a 2025. február 13-i ülésén döntött a Helyi Építési 
Szabályzat módosításáról a lőtér fejlesztése érdekében. A tervezési mun-
ka elindult. A fejlesztés érinti a jánoshalmi 0126/3 hrsz. ingatlant, mely 
ingatlan az eredeti előterjesztésnek és az alapján hozott határozatnak nem 
volt része, ezért módosítani szükséges a 31/2025. (II.13.) Kt. sz. határoza-
tot, hogy az erre az ingatlanra is vonatkozzon.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, 
hogy a Jánoshalma, Kalmár Sándor utca 55. sz. alatti ingatlan lejáró bérleti 
szerződését az ott lakóval 2026. március 31-ig meghosszabbítja.

A Képviselő-testületet,március 27-i ülésén a 2025-2029. december 31-ig 
terjedő időszakra vonatkozó Gazdasági programot megtárgyalta és elfo-
gadta.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyta az 
Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár éves szolgáltatási tervét.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyta 
Jánoshalma Városi Önkormányzat 2025. évre vonatkozó rendezvényter-
vét az alábbiak szerint:

Dátum Rendezvény
január 5. Újévi koncert
január 23. Városi mesemondó verseny
január 24. Magyar kultúra napja
március 15. Nemzeti ünnep
április 11. Költészet napja
május 23. Magyar hősök emlékünnepe
május 25. Városi gyereknap
június 4. Nemzeti Összetartozás Napja
június 6. Városi pedagógusnap
június 27-28. Jánoshalmi napok
július 1. Semmelweis nap
július 1. Köztisztviselők napja
július 4. Pozsonyi csata emléknapja
július 6. Holokauszt áldozatainak emléknapja
augusztus 20. Állami ünnep és kitüntető címek átadása
szeptember 19-20 Szüreti napok
október 6. Aradi vértanúk emléknapja
október 23. 1956-os forradalom és szabadságharc emléknapja
november 4. Kommunista diktatúra áldozatainak emléknapja
november 12. Szociális munkások napja
december Városi advent
Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyta az 

Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár 2025. évi munkatervét.
A Képviselő-testület elfogadta a Dr. Dénes Enikő és Társa Bt.-vel az 1. 

számú házi gyermekorvosi körzet ellátására és az iskola orvosi feladatok 
ellátására kötött szerződések módosítását. 

A Képviselő-testület tudomásul vette a TOP PLUSZ-3.1.3-23-
BK1-2024-00003 kódszámú „Hátrányból előnyt nyerünk!” elnevezésű 
pályázatról szóló tájékoztatót és elfogadta a pályázathoz kapcsolódó helyi 
cselekvési tervet, és a szolgáltatás fejlesztési tervet.

Ezt a két dokumentumot a pályázathoz létrehozott projekt munkacso-
port, alátámasztásként küldi az Államkincstárnak, hogy kezdődhessen a 
2027. február 28-ig tartó megvalósítás. 

A képviselők hozzájárultak, hogy  a Bácska Szövetkezet a Gyümölcsfel-
dolgozónál eszközbeszerzést és napelem beruházást hajtson végre pályá-
zati pénzek felhasználásával. 

IkorIkor

Március 27-én a HÍRÖS Faiskola 100 db. kajszi és 100 db. ősziba-
rack facsemetét ajándékozott Önkormányzatunknak. A csemetéket Ros-
tás Gábor a HÍRÖS Faiskola nagykereskedelmi értékesítője adta át Len-
gyel Endre polgármesternek. A csemeték vermelésre kerültek, ősszel 
lesznek kitelepítve.

Köszönjük!

Köszönetnyilvánítás
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Felnőtt háziorvosi szolgálat
Háziorvosaink területi ellátási kötelezettséggel, vállalkozói formában, a vál-

lalkozó orvos és az Önkormányzat között létrejött megállapodás alapján dol-
goznak. A vállalkozó orvos a Nemzeti Egészségbiztosítási Pénztárral áll köz-
vetlen szerződésben, ezért a finanszírozást közvetlenül kapják meg. A házior-
vosok munkáját az orvos alkalmazásában álló asszisztensek segítik. A házi-
orvosok a 6440 Jánoshalma, Petőfi u. 1. szám alatti Jánoshalmi Kistérségi 
Egészség Központ épületében látják el a feladataikat. 

A 2022. április 15. napjától hivatalosan megüresedett 2. számú felnőtt 
háziorvosi körzet ellátását 2024. év január-február hónapokban Dr. Kishon-
ti Attila és Dr. Mikó Attila háziorvosok havonta váltva egymást biztosították. 

2024. március 1. naptól Dr. Gregó Sándorral kötött szerződést az Önkor-
mányzat tartós helyettesítésre, heti 20 órában.

2024. szeptember 1. naptól a körzet helyettesítésére Dr. Gregó Dániellel 
kötött közreműködői szerződést az Önkormányzat a háziorvosi feladatok ellá-
tására, heti 10 órában. 

Az év augusztusában történt baleset következtében 2024. augusztus 10. 
napon az 1. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosa – Dr. Kishonti Atti-
la- elhunyt. 

A körzet helyettesítését 30 napon keresztül Dr. Mikó Attila, a 4. számú házi-
orvosi körzet orvosa látta el.  

2024. szeptember 1. naptól a tartós helyettesítést Dr. Gregó Sándor 12,5 
órában, valamint Dr. Gregó Dániel 0,5 órában látta el. A körzethez tartozó 
iskola- és ifjúságorvoslási feladatokat Dr. Gregó Dániel látta el, heti 4 órában 
az önkormányzattal kötött közreműködői szerződés alapján.

A háziorvosi szolgálatot ellátó orvosok 2024. évi betegforgalma a leadott 
statisztika szerint:
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1. számú körzet
Dr. Kishonti Attila 2576 23 1878 1901 1245

2. számú körzet
üres körzet 1898 20 1178 1189 6416

3. számú körzet
Dr. Podobni Ágnes 1748 1 1425 1426 9684

4.számú körzet
 Dr. Mikó Attila 2150 34 3275 3309 30023

Gyermekorvosok 2024. évi betegforgalma a statisztika szerint
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Dr. Dénes Enikő 5500 1016  0 1016 8623
Dr. Horváth Katalin 2872 605 0 605 5850

Fogorvosok 2024. évi betegforgalma a statisztika szerint:
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Dr. Halász András 4063 3331 732 4063 6671
Dr. Katona Zsuzsanna 4309 3496 813 4309 7380

2010. december 1-től a Petőfi u. 1. szám alatti Jánoshalmi Egészségügyi 
Nonprofit Kft. által fenntartott Kistérségi Egészségügyi Központ biztosította 
a járóbeteg szakellátást. A jogszabályok változásának következtében 2024. 
június 1. nappal az Önkormányzat létrehozta a Jánoshalmi Egészségköz-
pontot, „Egészségügyi járóbeteg-ellátás” fő tevékenységi körrel, költségve-
tési szervként, mely könyvelési feladatait a Jánoshalmi Polgármesteri Hiva-
tal látja el.

Az Egészségközpont kapacitását a következő oldal tetején lévő táblázat 
foglalja össze. (Forrás: Egészségügyi Központ beszámolója)
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sebészet járóbeteg szakellátás / J1 17 0
urológia járóbeteg szakellátás / J1 5 0
szemészet járóbeteg szakellátás / J1 10 0
neurológia nappali ellátás / J8 8 0
neurológia járóbeteg szakellátás / J1 10 0
kardiológia járóbeteg szakellátás / J1 11 0
pszichiátria járóbeteg szakellátás / J1 20 0
reumatológia nappali ellátás / J8 8 0
reumatológia járóbeteg szakellátás / J1 21 0
traumatológia járóbeteg szakellátás / J1 15 0
belgyógyászat nappali ellátás / J8 20 0
belgyógyászat járóbeteg szakellátás / J1 26 0
röntgendiagnosztika járóbeteg szakellátás / J1 15 0
fül-orr-gégegyógyászat járóbeteg szakellátás / J1 10 0
szülészet-nőgyógyászat járóbeteg szakellátás / J1 31 0
bőr- és nemibeteg-ellátás járóbeteg szakellátás / J1 10 0
csecsemő- és gyermekgyógyászat járóbeteg szakellátás / J1 5 0
teljeskörű ultrahang-diagnosztika járóbeteg szakellátás / J1 15 0
endokrinológia, anyagcsere és
 diabetológia nappali ellátás / J8 4 0
endokrinológia, anyagcsere és 
diabetológia járóbeteg szakellátás / J1 5 0
gyógytorna járóbeteg szakellátás / J1 0 30
fizioterápia-gyógytorna járóbeteg szakellátás / J1 0 30
fizikoterápia/fizioterápia
(asszisztensi tevékenységként) járóbeteg szakellátás / J1 0 15
Összesen 266 75

A 23 szakellátásból 3 szakellátásban az Egészségközpont szakember-
hiány miatt nem nyújt közfinanszírozott szolgáltatást. Ez a 3 szakrendelés 
a következő: kardiológia, fül-orr-gégegyógyászat, valamint bőr-és nemibe-
teg-ellátás

Vérvétel 
A Kft. a Jánoshalma Városi Önkormányzat anyagi támogatásával ingye-

nes vérvételi lehetőséget biztosít hetente 3 alkalommal a jánoshalmi lako-
sok részére, mióta a minták feldolgozását is végző Synlab Kft. megszüntette 
Jánoshalmán a vérvételi tevékenységét. 

2024. évben 2.743 vérvétel történt.
 Születések száma (Belügyminisztérium adatai) Halálesetek 

száma
2020 73 142
2021 88 240
2022 78 145
2023 82 130
2024 51 134
Iskolavédőnői feladatok ellátása
Az oktatási intézményben, amennyiben a tanulók létszáma a 800 főt eléri, 

akkor teljes munkaidőben iskola-védőnői feladatot végző iskolavédőnőt kell 
biztosítani.

A Jánoshalmi Hunyadi János Általános Iskolában, valamint a Szent Anna 
Katolikus Óvoda és Általános Iskolában és a Déli ASZC Jánoshalmi Mező-
gazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium egy részében az isko-
la- egészségügyi ellátást 1 fő iskolavédőnő végzi, aki az átszervezést köve-
tően az Önkormányzat alkalmazásában maradt.

Iskola neve Nevelési intézmény tanulói 
létszáma 2023/24 tanévben

Megvizsgál-
tak száma

Hunyadi János Általános Iskola 339 336
Szent Anna Katolikus Óvoda és 
Általános Iskola 243 240
Déli ASzC Jh. Mg. Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium 194 192

Összesen 776 fő 768 fő

JHNJHN

Adatok Jánoshalma 2024-es egészségügyi ellátásáról
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Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az Önkormányzat a 2/2025. 
(I.31.) önkormányzati rendeletével korlátozott várakozási területeket 
jelölt ki a város alábbi területein:

Béke tér, Dózsa György utca és Molnár János utca közötti szakasz

Béke tér, Főtér és Rákóczi utca közötti szakasz

Béke tér Polgármesteri Hivatallal szemben lévő parkolók a buszváró 
teremtől a Rákóczi u. 12. szám alatti társasház bejárójáig

Béke tér, BENU Gyógyszertár előtti rész a Béke tér 15-17 sz. alatti lakásokig

A korlátozott várakozási zónák használati rendje
1. A korlátozott várakozási övezeteket munkanapokon 08.00 és 16.00 óra között 

egybefüggően, megszakítás nélkül legfeljebb 2 óra időtartamra lehet igény-
be venni.

2. Az 1. pontban meghatározott időszakon kívül a korlátozott várakozási övezet 
időtartam megkötés nélkül használható.

3. A korlátozott időszakban a várakozás megkezdését a jármű első szélvédő-
je mögött jól láthatóan elhelyezett, a várakozás kezdetének időpontját mutató 
időmérő tárcsával kell jelezni.

Az óra állását a várakozás megkezdését követően megváltoztatni tilos. A kezdő 
időpont utólagos igazolásának nincs helye. 

4. Legkésőbb a korlátozott időszakba eső maximális időtartam letelte után a 
várakozó helyet el kell hagyni. A várakozási időtartam a jármű övezeten belü-
li áthelyezésével nem hosszabbítható meg.

5. A korlátozott várakozási övezetek használata díjmentes.
6. A várakozási terület parkoló helyeit mindenki saját felelősségére veheti igény-

be, az nem minősül őrzött parkolónak.
A szabályok betartását a Közterület-felügyelő és a Rendőrség munkatársai A szabályok betartását a Közterület-felügyelő és a Rendőrség munkatársai 
visszatérően ellenőrzik és a szabálytalanul várakozó járművek esetén szank-visszatérően ellenőrzik és a szabálytalanul várakozó járművek esetén szank-
ciót alkalmaznak. ciót alkalmaznak. 
Az ellenőrzések célja nem a bírságolás és a feljelentés, hanem a szabályok Az ellenőrzések célja nem a bírságolás és a feljelentés, hanem a szabályok 
betartatása. Ezért – az esetleges szankciók elkerülése érdekében – tisztelettel betartatása. Ezért – az esetleges szankciók elkerülése érdekében – tisztelettel 
kérjük, hogy járművei csak a KRESZ szerinti feltételek betartásával várakoz-kérjük, hogy járművei csak a KRESZ szerinti feltételek betartásával várakoz-
zon és parkoljon az érintett területen.zon és parkoljon az érintett területen.

Kedvezmények
1. Az időkorlátozási kötelezettség nem vonatkozik a külön engedéllyel rendelke-

ző gépjárműre.
2. Írásbeli kérelmére külön engedélyt csak annak a gépjármű-tulajdonosnak, 

vagy üzembentartónak lehet kiadni, aki vagy akinek
a) ingatlana a korlátozott várakozási zónával határos és nem rendelkezik bel-

ső parkolási lehetőséggel, és nincsen az ingatlana előtti közterületen gép-
kocsibejáró, ugyanakkor életvitelszerűen él a korlátozott várakozási övezet-
tel határos ingatlanban,

b) a korlátozott várakozási zónával határos ingatlanban székhellyel, telephely-
lyel vagy fiókteleppel rendelkező egyéni vállalkozó, jogi személy vagy jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezet,

c) házi- és gyermekorvos, védőnő,
d) Jánoshalma Városi Önkormányzat vagy Polgármesteri Hivatal közszolgálati 

jogviszonyban, munkaviszonyban, vagy egyéb foglalkoztatásra irányuló jog-
viszonyban foglalkoztatott munkavállalója az általuk megjelölt járművekre a 
Béke téren a Buszváró és Rákóczi u. 12. sz. alatti ingatlan bejárója közötti 
szakaszon,

e) Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testületének vagy Bizottsága-
inak tagja.

3. A külön engedély iránti kérelmet a Jegyző bírálja el.
4. A gépjármű tulajdonosa vagy üzemben tartója köteles bejelenteni, ha megvál-

toznak esetében a külön engedély feltételei.
További részletes információk a www.janoshalma.hu oldalon a helyi 
rendeletek menüpont alatt, a 2/2025. (I.31.) számú önkormányzati 
rendeletben olvashatóak.

A korlátozott várakozási területekre vonatkozó szabáA korlátozott várakozási területekre vonatkozó szabályok lyok 
2025. április 1-től érvényesek!2025. április 1-től érvényesek!

Tájékoztató a korlátozott várakozási területek kijelöléséről

Tájékoztató Tájékoztató 
állati hulla gyűjtőhely működésérőlállati hulla gyűjtőhely működéséről
Tájékoztatjuk Tisztelt Lakosságot, hogy 2025.  április 1-től megváltozik Tájékoztatjuk Tisztelt Lakosságot, hogy 2025.  április 1-től megváltozik 
az állati hullagyűjtő telep működési rendje.az állati hullagyűjtő telep működési rendje.
Az állati hullákat és melléktermékeit 100 kg egyedi súlyig, 300 Ft+áfa/Az állati hullákat és melléktermékeit 100 kg egyedi súlyig, 300 Ft+áfa/
kg áron vesszük át.kg áron vesszük át.
100 kg egyedi súly felett nem veszünk át állati hullát, azt az elhullott 100 kg egyedi súly felett nem veszünk át állati hullát, azt az elhullott 
állat tulajdonosa közvetlenül az ATEV Zrt-vel történő egyeztetés után állat tulajdonosa közvetlenül az ATEV Zrt-vel történő egyeztetés után 
(Telefonszám: 06-80-820-024) tudja elszállíttatni.(Telefonszám: 06-80-820-024) tudja elszállíttatni.
Állati hullát és melléktermékeit csak a telep nyitvatartási idejében lehet Állati hullát és melléktermékeit csak a telep nyitvatartási idejében lehet 
kiszállítani és lerakni.kiszállítani és lerakni.
Nyitvatartási idő:  Hétfő, Szerda: 7-15 óraNyitvatartási idő:  Hétfő, Szerda: 7-15 óra
  Kedd, Csütörtök, Péntek: 10-18 óra  Kedd, Csütörtök, Péntek: 10-18 óra
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Állategészségügyi Főosztálya, a veszettség elleni védekezés részletes 
szabályairól szóló 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet (továbbiakban: R.) 
8. § (5) bekezdése alapján Jánoshalma közigazgatási területén 

2025. március 31. - 2025. április 20-ig
EBZÁRLATOT ÉS LEGELTETÉSI TILALMAT RENDELT EL.

Az ebzárlat szabályai a R. 12. § alapján a következők:
(1) Az ebzárlatot a veszettség hatósági megállapításától számított kilenc-

ven nap tartamára vagy a 8. § (5) bekezdése szerint kell elrendelni. 
(2) Az ebzárlat tartama alatt – a (3) és (5) bekezdésben felsorolt ebek 

kivételével – a) tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva, ille-
tőleg a kutyákat megkötve úgy kell tartani, hogy azok más állattal 
vagy emberrel ne érintkezzenek; zárt udvarban a kutyák elzárását 
vagy megkötését mellőzni lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek; 
b) kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral sza-
bad kivinni; c) a település területéről kizárólag érvényes veszettség 
elleni védőoltással rendelkező kutyát vagy macskát és csak a ható-
sági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével 
szabad kivinni. 

(3) Az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező a) vadásze-
bek, b) a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, c) a kataszt-
rófa-mentő ebek, d) a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült 
embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő idejére men-
tesek a (2) bekezdésben foglalt használat korlátozás alól. 

(5)  Az ebzárlat alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés 
alá kell helyezni az ebzárlat végére. Az állat hatósági megfigyelé-
se az ebzárlat esetleges meghosszabbítása tarthat kilencven nap-
nál tovább. Ha a kóborló eb vagy macska veszettség elleni oltottsá-
ga nem állapítható meg, és az állat befogása, illetve hatósági meg-
figyelése nem oldható meg biztonságosan, az állatot a járási hivatal 
határozatára járványügyi intézkedésként az állatvédelmi szabályozás 
megtartásával le kell ölni. 

(6) Az ebzárlat alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény 
nem tartható. 

(7) A veszettség miatt elrendelt ebzárlatot fel kell oldani, ha annak a 
végén a településen veszettséget vagy veszettség gyanúját újból 
nem állapították meg.

A tilalom megsértőjével szemben élelmiszerlánc-felügyeleti bír-A tilalom megsértőjével szemben élelmiszerlánc-felügyeleti bír-
ság kerülhet kiszabásra.ság kerülhet kiszabásra.

EBZÁRLAT ÉS LEGELTETÉSI TILALOM

Jánoshalma Városi Önkormányzat ösztöndíjat alapított azon jánoshalmi lakóhely-
lyel rendelkező, nappali tagozatos alapfokú vagy középfokú iskolával tanulói jog-
viszonyban álló diákoknak, akik a művészet, a sport, a tudomány vagy a szakmai 
ismeretek terén kiemelkedő teljesítményt nyújtanak.

Ki pályázhat?
A rendelet hatálya kiterjed a jánoshalmi lakóhellyel rendelkező, nappali tago-

zaton alapfokú vagy középfokú iskolával tanulói jogviszonyban álló tanulókra.
Az ösztöndíjak típusa

„Jánoshalma Ifjú Művésze Ösztöndíj” azon jánoshalmi lakóhellyel rendelkező, 
nappali tagozatos alapfokú vagy középfokú iskolával tanulói jogviszonyban álló diá-
koknak, akik a művészet terén kiemelkedő teljesítményt nyújtanak.

„Jánoshalma Ifjú Sportolója Ösztöndíj” azon jánoshalmi lakóhellyel rendelkező, 
nappali tagozatos alapfokú vagy középfokú iskolával tanulói jogviszonyban álló diá-
koknak, akik a sport terén kiemelkedő teljesítményt nyújtanak.

„Jánoshalma Ifjú Tudósa Ösztöndíj” azon jánoshalmi lakóhellyel rendelkező, nap-
pali tagozatos alapfokú vagy középfokú iskolával tanulói jogviszonyban álló diákok-
nak, akik a tudomány terén kiemelkedő teljesítményt nyújtanak.

„Jánoshalma Ifjú Szakembere Ösztöndíj” azon jánoshalmi lakóhellyel rendelkező, 
nappali tagozatos alapfokú vagy középfokú iskolával tanulói jogviszonyban álló diá-
koknak, akik a szakmai ismeretek terén kiemelkedő teljesítményt nyújtanak.

Az ösztöndíj támogatásra való jogosultság feltételei és a támogatás mértéke 
Ösztöndíjban évente minden kategóriában 1 tanuló részesülhet.
Egy tanuló több típusú ösztöndíjra nyújthat be pályázatot, azonban az adott tan-

évben csak egy típusú ösztöndíj támogatásban részesülhet.  Az ösztöndíjak egy 
tanévre nyerhetőek el a pályázat kiírásának időpontjában aktuális tanévben elért 
eredmények alapján.

Az ösztöndíjak mértéke 75.000 Ft/tanuló, mely összeg egyösszegben kerül kifi-
zetésre a nyertes pályázó számára.

A pályázatok benyújtásának rendje
A pályázatokat a rendelet 1. melléklete szerinti Pályázati Adatlapon kell benyúj-

tani az alábbi kötelező mellékletekkel együtt:
 — a lakóhely igazolásaként a lakcímkártya másolata,
 — az alap vagy középfokú iskola által kiadott iskolalátogatási igazolás,
 — az elbírálásnál figyelembe vehető tevékenységekről, eredményekről szóló 

dokumentációk másolata,
 — pályázói portfólió (2. számú melléklet),
 — a pályázat benyújtását megelőző utolsó lezárt tanév tanulmányi eredményéről 

szóló bizonyítvány másolata.
 A pályázatok elbírálása

A beérkező pályázatokat Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testüle-

te értékeli és rangsorolja. A pályázatokról a Képviselő-testület 2025. május 29. nap-
jáig dönt.

A pályázatok rangsorolásának rendje
A pályázók rangsorolása az alábbi pontszámok alapján történik

a pályázó megyei versenyen elért eredménye alapján: 
I.) döntőbe jutás esetén 1 pont
II.) első tíz közé jutás esetén 2 pont
III.) dobogós helyezés esetén 3 pont
IV.) első helyezés esetén 4 pont

a pályázó magyarországi versenyen elért eredménye alapján:
I.) döntőbe jutás esetén 3 pont
II.) első tíz közé jutás esetén 4 pont
III.) dobogós helyezés esetén 5 pont
IV.) első helyezés esetén 6 pont

 a pályázó nemzetközi versenyen elért eredménye alapján:
I.) döntőbe jutás esetén 5 pont
II.) első tíz közé jutás esetén 6 pont
III.) dobogós helyezés esetén 7 pont
IV.) első helyezés esetén 8 pont

 a pályázatok benyújtását megelőző tanévben elért tanulmányi eredmény alap-
ján elérhető plusz pontok:

I.) 3,99-ig 2 pont
II.) 4,49-ig 3 pont
III.) 4,99-ig 4 pont
IV.) 5 /kitűnő/ 5 pont

A pályázatok benyújtásának 
határideje: 2025. május 15.

A pályázatokat a Jánoshalmi Polgármesteri 
Hivatal Humán Osztályához kell benyújtani.

Ösztöndíjakkal kapcsolatos további információ kérhető Juhász Anikó Humán 
Osztály vezetőtőtől személyesen, vagy telefonon az 06-77/501-001 telefonszámon. 
Az ösztöndíjakat szabályozó rendelet megtekinthető a www.janoshalma.hu honla-
pon.

A pályázatok benyújtásához szükséges formanyomtatvány kihelyezésre került a 
Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán, vagy letölthető a városi honlapról.

Sikeres pályázást kíván: Jánoshalma Városi Önkormányzat Sikeres pályázást kíván: Jánoshalma Városi Önkormányzat 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
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A Bizottság legfontosabb 
feladata a jánoshalmi járás 
területén irányítani és össze-
hangolni a honvédelmi fel-
készítés és a katasztrófák 
elleni védekezés feladatai-
nak végrehajtását. 

Ez évi első ülését 2025. 
március 25-én a Jánoshal-
mi Járási Hivatal épületé-
ben a Jánoshalma, Kölcsey 
Ferenc u. 12. sz. alatt tartot-
ta a Jánoshalma Járási Helyi 
Védelmi Bizottság, ahol 
beszámoló hangzott el a 
2024. évben végrehajtott fel-
adatokról, a korábbi ülés óta 
történt védelmi igazgatással 
összefüggő eseményekről. 
Ismertették a katasztrófavé-
delem területén végzett aktuális feladatokat és módosították a Helyi Védel-
mi Bizottság szervezeti és Működési Szabályzatát. 

Tájékoztató hangzott el a járás közbiztonságáról, a vizek kártételeire való 

felkészülésről, a járás humán egészségügyi helyzetéről, az állat egészség-
ügyi helyzetről, valamint a honvédelmi igazgatás aktuális feladatairól. 

(Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal) (Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal) 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által 
ajánlott álláslehetőségek a jánoshalmai járásbanajánlott álláslehetőségek a jánoshalmai járásban

Közzététel: 2025.03.24.
Munkakör Iskolai végzettség Cég megnevezése Munkavégzés Munkabér

Határvadász Általános iskola, Szakmunkásképző, Szakközépiskola Készenléti Rendőrség Vidék Jogszabály szerint
Rendőrjárőr Szakközépiskola, Gimnázium Készenléti Rendőrség Vidék Jogszabály szerint
Műszaki-cikk eladó Szakközépiskola, Szakmunkásképző Műszaki Digitál Kft Jánoshalma Megegyezés szerint
Egyszerű ipari foglalkozású Általános iskola Univerholz Kft. Mélykút Megegyezés szerint
Ács Szakmunkásképző Univerholz Kft. Mélykút Megegyezés szerint
Épületasztalos Szakmunkásképző Univerholz Kft. Mélykút Megegyezés szerint

Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: Fenti ajánlatokról további információ a Jánoshalmi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán kérhető: 
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc utca 12. Tel. 77/ 795-015 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

08.00-12.00 és 13.00-16.00 08:00-12:00 08.00-12.00  és 13.00-16.00 nincs 08.00-12.00

Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.Kérjük a Munkáltatókat, szíveskedjenek bejelenteni állásajánlataikat a Foglalkoztatási Osztály számára.

Ülésezett a Jánoshalmi Járási Helyi Védelmi BizottságÜlésezett a Jánoshalmi Járási Helyi Védelmi Bizottság

TájékoztatóTájékoztató
a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Jánoshalmai Járási Hivatal elérhetőségeiről és ügyfélfogadásáróla Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Jánoshalmai Járási Hivatal elérhetőségeiről és ügyfélfogadásáról

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Jánoshalmai Járási Hivatal

6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.
Telefon: 06-77/795-270

E-mail cím: janoshalma@bacs.gov.hu
Ügyfélfogadási idő:

hétfő: 800-1200 és 1300-1600

kedd: 800-1200

szerda: 800-1200 és 1300-1600

péntek: 800-1200

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Jánoshalmai Járási Hivatal Hatósági és 

Gyámügyi Osztály
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.

E-mail cím: 
hatosagigyam.janoshalma@bacs.gov.hu

Szociális ügyintézés:
Telefon: 06-77/795-288, 06-77/795-271  

E-mail cím: 
hatosagigyam.janoshalma@bacs.gov.hu

Gyámügyi ügyintézés:
Telefon: 06-77/795-276,  06-77/795-081, 

06-77/795-082, 06-77/795-272
E-mail cím: 

hatosagigyam.janoshalma@bacs.gov.hu

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Jánoshalmai Járási Hivatal 

Foglalkoztatási Osztály
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.

Telefon: 06-77/795-015
E-mail cím: 

foglalkoztatas.janoshalma@bacs.gov.hu
Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal

Jánoshalmai Járási Hivatal 
Kormányablak Osztály

6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.
Telefon: 06-77/795-217, 06-77/795-290,

06-77/795-291, 06-77/795-294
E-mail cím: 

kormanyablak.janoshalma@bacs.gov.hu
Ügyfélfogadási idő:

hétfő: 700-1700, kedd: 800-1200 , 
szerda: 800-1600,csütörtök: 800-1800,

péntek: 800-1200

NAV ügyfélfogadás a kormányablakban:
hétfő: 800-1200 és 1300-1500 és 

csütörtök: 800-1200 és 1300-1600

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály 

Építésügyi Osztály 1.
Személyes ügyfélfogadás: 
hétfő 800 – 1130 és 1300 –1600 

a 06-77/795-274 telefonszámon előzete-
sen egyeztetett időpontban
Telefonos tájékoztatás:

kedd: 800 – 1100 és 
csütörtök:1300 – 1600 

a 79/795-065 telefonszámon.

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhiva-
tal hivatalos internetes oldala a 

www.kormanyhivatalok.hu  
címen érhető el. 
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A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület alap-
szabálya értelmében évente közgyűlést kell tarta-
ni a helyi csoportokban, amely a csoport döntésho-
zó fóruma.

A Jánoshalmi Csoport 2025. március 11-én tartotta 
éves rendes közgyűlését, amelyen részt vett a MMSZ 
Dél-Alföldi Régió elnöke, Dr. Jeney Gábor atya, Dr. 
Rigó Orsolya ügyvezető, Gyöngyösi Balázs plébá-
nos, Lengyel Endre polgármester, Dr. Rennerné Dr. 
Radvánszki Anikó jegyző, Juhász Anikó osztályveze-
tő, együttműködő intézmények, civil szervezetek veze-
tői, támogatók.

A csoport vezetősége a beszámolókban tájékoztatást adott a 2024-ben végzett 
karitatív munkáról: A csoport felavatott tagjainak száma 34 fő, a különböző akci-
ókban, programokban 41 fő segített, az év folyamán összesen 14.436 önkéntes 
munkaórát végeztek. Hetente két napon osztottak adományt, háromszor tartottak 
ruhabörzét, éves szinten 1785-en keresték fel ezeket az alkalmakat. Ruhaado-
mányt 1511 fő ill. család kapott, 274-en vittek lábbelit. Élelmiszer adományt 1230 
fő részére biztosítottak. Az iskola kezdést tanszerekkel 86 családnak segítették, 
156 kisgyereknek juttattak játékot. Az adományokat felajánlásokból biztosították, 
egyrészt a lakosság által, másrészt a régió központtól. Legnagyobb természetbe-
ni támogatójuk a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Bács-Kiskun Vármegyei Szer-
vezete. Programjaik közül kiemelték a magányos, beteg emberek látogatását ott-

honukban, a Gondviselés házában, a kórházban. Részt vettek a városi rendez-
vényeken gyerekprogrammal, napközis tábort szerveztek rászoruló gyerekek-
nek, adventi vásárt tartottak, amelynek bevételét a karácsonyi tartós élelmisze-
rek beszerzéséhez használtak fel. Jó együttműködést alakítottak ki a Szent Anna 
Katolikus Intézménnyel, az Imre Zoltán Művelődési Központtal és Könyvtárral, a 
Plébániával, a KÉSZ Jánoshalmi Csoportjával.

A máltai csoport 2024-ben végzett önkéntes munkájának és a kiosztott adomá-
nyoknak  becsült értéke 23.456.000 ft.

A vezetőség mandátumának lejárta miatt a tagság újra választotta a csoport 
tisztségviselőit. Az előző vezetőség maradt: Kiss Györgyné csoportvezető, Gör-
höny Katalin csoportvezető helyettes, Gyöngyösi Balázs lelki vezető. 

A közgyűlés kitüntetés átadással zárult. A rászorulók önzetlen megsegítésében 
és a hit védelmében végzett elkötelezett szolgálatáért, áldozatos tevékenységé-
ért PRO INDIGENTE Díjat vehetett át  Dobos Vencelné és Török Jánosné a régió 
elnökétől és ügyvezetőjétől.

A máltai csoport hálás köszönetet mond az egész évben kapott nagylelkű fel-
ajánlásokért.

Király Lovastanya Király Lovastanya 
és Panzióés Panzió

Szeretettel várja minden kedves Szeretettel várja minden kedves 
vendégét:vendégét:

- disznótoros hétvégék megszervezésére,- disznótoros hétvégék megszervezésére,

- baráti, családi és munkahelyi összejövetelek, - baráti, családi és munkahelyi összejövetelek, 
esküvők lebonyolítására,esküvők lebonyolítására,

- lovaglás oktatására, lovaskocsizásra!- lovaglás oktatására, lovaskocsizásra!

Előzetes időpont egyeztetés szükséges: Előzetes időpont egyeztetés szükséges: 
 +36 30627 0744 +36 30627 0744

A máltai csoport nagy mennyiségű adományt vehetett át Bányai Orso-
lya óvoda vezetőtől és Szabóné Tettinger Adrienn óvónőtől. A Szent Anna 
Katolikus Óvoda a „Természetvédő ovi” cím pályázat keretein belül gyűj-
tést szervezett. A felesleges, kinőtt, de még jó állapotú használt gyerek-
ruhákat, gyerekjátékokat a szülők és az óvodai dolgozók összegyűjtötték, 
majd eljuttatták csoportunkhoz, ezáltal segítve a rászorulókat.

Sz. T. 

Máltaisok közgyűléseMáltaisok közgyűlése

„Amit eggyel a legkisebbek közül „Amit eggyel a legkisebbek közül 
tesztek, velem teszitek.” tesztek, velem teszitek.” 
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Országos történelem verseny Országos történelem verseny 
döntőjében egy szakis diákdöntőjében egy szakis diák

2025. március 21-én 
került megrendezésre a 
László Gyula Országos Tör-
ténelem Verseny döntő-
je Bonyhádon, melyre isko-
lánk tanulója, Dági Attila 11. 
K osztályos diák is bejutott. 
Attilán kívül még 12 diák 
vett részt a megméretteté-
sen, akik keszthelyi, veszp-
rémi, kaposvári, debrece-
ni, kalocsai, zalaegerszegi, 
pécsi, dunaújvárosi gimná-
ziumokból érkeztek. 

A döntő két részből állt: 
elsőként egy írásbeli fel-
adatsort kellett kitölteniük a 
diákoknak, amelyre 60 perc 
állt rendelkezésükre. Ezután 
minden versenyző egy álta-
la választott és otthon elké-
szített 18. századi témából 
tartott előadást (mely a diá-
kok saját lakóhelyének vagy 
régiójának jeles személyé-
ről, épületéről kellett szóljon) a verseny 3 tagú zsűrije előtt. 

Attila, Patachich Gábor kalocsai érseket választotta, akinek életéről, munkásságá-
ról, jánoshalmi kapcsolódásáról tartott egy nagyon színvonalas, informatív prezentá-
ciót. Ebben a nagyon erős, színvonalas mezőnyben a remek versenyzés ellenére saj-
nos nem sikerült Attilának a dobogós helyezettek közé kerülni. 

Kaposi József az MTA köztestületének tagja, egyetemi docens, tankönyvíró, a zsű-
ri elnöke elismerően beszélt a versenyzők teljesítményéről. Elmondta, hogy a verseny 
eddigi 10 éves fennállása óta most érték el a résztvevő diákok a legmagasabb pont-
számokat, az idei évben nyújtották a legjobb teljesítményüket, így nehéz feladata volt 
a zsűrinek meghoznia a végeredményt.

Attila a versenyen való részvételéért, szorgalmas munkájáért a zsűritől könyvjutal-
mat és emléklapot vehetett át. 

Gratulálunk a versenyzőnek és felkészítő tanárának, Juhász János tanár úrnak!
JHNJHN

90. születésnapja alkalmából köszöntötte Petruska Sándor nyugállományú alezre-
dest a Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesület tagsága. 

Az alezredes úr a tiszti iskola elvégzése után 1958. szeptember 06-án került első 
tiszti beosztásra az akkor alakuló 102. légvédelmi tüzérosztály állományába és 1990. 
április 01-i nyugállományba vonulásáig a jánoshalmi alakulatnál teljesítette katonai 
szolgálatát.

Nyugállományba vonulása után a Bem József Honvéd Nyugdíjas Egyesület, majd 
annak megszűnésével a Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesület (HKKE) tagjaként tar-
totta a kapcsolatot a volt katona társakkal.

A HKKE nevében Györgypál Csaba nyugállományú alezredes és Ódor Ferenc 
nyugállományú főtörzsőrmester egy vidám verssel és katonai pályájának rövid ismer-
tetésével, az egyesület vezetőség nevében Sere Mihály elnök és Hepp Levente tár-
selnök, a  MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság nevében 
Parádi Gyöngyi törzs-zászlós, a volt katonatársak nevében Dr. Kovács György nyugál-
lományú ezredes és Révész Sándor nyugállományú alezredes, a kiskunhalasi Kuruc 
Vitézek Nyugállományú Egyesület nevében Romvári Frigyes nyugállományú ezre-
des és Gálné Madarász Irén egy-egy szerény emléktárggyal és emléklappal köszön-
tötte az ünnepeltet.

A rendezvény Sere Mihály egy rövid pohárköszöntője után hosszan-tartó bará-
ti beszélgetéssel zárult.

GYPCSGYPCS

Filharmóniai koncertFilharmóniai koncert

Március 3-án nemcsak a tavaszi időjárás, hanem a Budapest Ragtime 
Band muzsikája, amellett, hogy színvonalas zenei élményt nyújtott, jókedv-
re derítette a Művelődési Központban az Ifjúsági Filharmónia koncertsoro-
zat közönségét. 

A magyar jazz legpatinásabb együttese különleges hangszerelési megol-
dásokkal, egyedi zenei hangzással, humorral érdemelte ki a vastapsot. (SzA)

35 év szolgálat 35 év nyujgíjas év35 év szolgálat 35 év nyujgíjas év
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Február és március a Biztos Kezdet Nyitnikék GyerekházbanFebruár és március a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban

Az elmúlt két hónap is igen mozgalmasan telt a Gyerekházban. Az élet-
kori sajátosságokat figyelembe véve, igyekeztünk változatos módon biz-
tosítani, hogy minden közösen eltöltött délelőtt pedagógiailag értékes, 
és fejlesztő hatású legyen. Sokat báboztunk, tornáztunk, énekeltünk és 
gyurmáztunk is. Február végén egy hangulatos farsangi bállal űztük el 
a telet. Az ötletes jelmezek, a farsangi fánk és a változatos zene, mind-
mind hozzájárultak a jó hangulathoz.

Szerdai napokon, Deákfalviné Ferenczi Andrea gyógytornász, az 
egészséges fejlődés érdekében, baba-mama- és egyéni tornát is tartott 

a legkisebbeknek. Pszichológusunk, Kinigopulos Márta most is választ 
adott az általunk megfogalmazott kérdésekre. 

A hétköznapokat a hetirendünknek megfelelőn, az aktualitásokat figye-
lembe véve építettük fel. Készítettünk nemzeti színű lobogókat, illetve 
díszeket is, majd játékos módon hangolódtunk március 15-re. A víz világ-
napján különböző technikákkal halacskákat-, majd mini akváriumot készí-
tettünk, vízzel kapcsolatos verseket, mondókákat mondtunk.  A hónap 
végén pedig, egy tavaszi kertszépítő programmal zártuk a márciust. 
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ÓVODAI, BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁSÓVODAI, BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy a Gyermeklánc Óvoda és Bölcsőde, Család- 

és Gyermekjóléti Központba történő beiratkozás

2025. május 5 – május 9 között2025. május 5 – május 9 között
hétfő - péntek:    8 -16 óráighétfő - péntek:    8 -16 óráig

lesz, a Radnóti utcai óvoda esz, a Radnóti utcai óvoda (6440 Jánoshalma, Radnóti u. 12.) irodájában. irodájában.
Beiratkozáshoz a következő okmányok szükségesek:

• a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány
• a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi 

azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány
• a gyermek születési anyakönyvi kivonata
• gyermekorvosi igazolás
• a gyermek TAJ kártyája
• a gyermek oltási kiskönyve

Javasoljuk, hogy az óvodai felvételi igényüket abban az esetben is jelezzék, ha a kis-Javasoljuk, hogy az óvodai felvételi igényüket abban az esetben is jelezzék, ha a kis-
gyermek 2025. október 1. és 2026. május 31. közötti időszakban tölti be a 3. életévét.gyermek 2025. október 1. és 2026. május 31. közötti időszakban tölti be a 3. életévét.

A szülőA szülő az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyerme- jogszabály alapján kötelezett gyerme-
két köteles beíratni két köteles beíratni az önkormányzat által közzétett közleményben vagy hirdetményben 
meghatározott időpontbanidőpontban. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek 
szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról 
a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a 
gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.gyermek lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

A nevelési-oktatási intézmény a gyermekkel, a tanulóval kapcsolatos döntéseit – jogsza-
bályban meghatározott esetben és formában – írásban közli a tanulóval, a szülővel.írásban közli a tanulóval, a szülővel.

Az óvodai beíratással, felvétellel kapcsolatos döntés ügyében a szülő – a közléstől,Az óvodai beíratással, felvétellel kapcsolatos döntés ügyében a szülő – a közléstől, en-
nek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belültizenöt napon belül – a gyermek, tanuló 
érdekében eljárást indíthat.eljárást indíthat.

A fenntartó, azaz Jánoshalma Városi Önkormányzat Jegyzője A fenntartó, azaz Jánoshalma Városi Önkormányzat Jegyzője (6440 Jánoshalma, Béke 
tér 1.) jár el, és hoz másodfokú döntést az óvodai felvétellel kapcsolatban érdeksérelem-ár el, és hoz másodfokú döntést az óvodai felvétellel kapcsolatban érdeksérelem-
re hivatkozással benyújtott kérelem tekintetében.re hivatkozással benyújtott kérelem tekintetében.

Továbbra is szeretettel várunk MINDEN 0-3 éves korú gyermeket és 
anyukáját, a Biztos Kezdet NYITNIKÉK Gyerekházba!

Címünk: JÁNOSHALMA, Dózsa Gy. u 93 Márti néni és Niki (néni) 
Lippai-Ádám NikolettLippai-Ádám Nikolett
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Március 5-én tartottuk a beiratkozás előtti utolsó Apródsulis foglalkozá-
sunkat. 

A leendő elsősök igazi matematika- és magyarórán érezhették magukat, 
nagyon élvezték, hogy beülhettek az iskolapadba. Érdeklődve csinálták végig 
a tanító nénik által vezetett magyar és matematika félórákat, ahol a gyere-
kek érdekes feladatokat oldottak meg miközben az interaktív táblával is meg-
ismerkedhettek.

A gyerekek a nyelvtanulás változatos formáival is találkoztak, hiszen a rög-
tönzött német foglalkozásra ellátogatott Korsós Mónika és csapata kutyáikkal, 
akik rendszerese vendégei a németóráinknak. 

Tankerületi mesemon-
dó versenyt szerveztek 
az Izsáki Táncsics Mihály 
Általános Iskolában.

21 gyermek részvételé-
vel 1., 2. illetve 3., 4. évfo-
lyamos korosztályban.

Valamennyi verseny-
ző színvonalas mesemon-
dással repített bennünket 
a mesék világába.

Nagyon büszkék 
vagyunk Mészáros Izabel-
la 4.a osztályos tanulónk-
ra, aki a tankerületi mese-
mondó versenyen kiemel-
kedő II. helyezést ért el. 

További sok sikert kívá-
nunk! 

Dervadericsné Ádám JuditDervadericsné Ádám Judit

Újabb siker!Újabb siker!

Március 5-én szerveztük iskolánk-
ban az alsó tagozatos matemati-
kaversenyt osztályonként az 5 leg-
eredményesebb tanuló részvételé-
vel. Izgalmas fejtörő feladványok 
megoldásával kellett számot adni 
tudásukról, felkészültségükről. 
Iskolánk legeredményesebb tanu-
lói:
1.osztály első Radnai Janka (1.a), 
második Ligetfalvi Bence (1.c), 
harmadik Pusenszki Janka (1.a);
2.osztály: 1. Madarász-Bátyai 
Dorottya (2.a), 2. Budai Réka (2.a), 
3. Szem Zsófia (2.a);

3.osztály: 1. Korom Zoltán Olivér, 
2. Kriston András János, 
4. osztály: 1. Renner Zita (4.a), 2. 
Balogh Bence (4.c), 3. Gróf Berta-
lan Péter (4.c).
Külön oklevélben részesültek: 
Rasztovácz Gergő (1.c), Takács 
István (4.a), Palotai Zsanett (4.a), 
Hegyi Abigél (4.c).
Helyezettjeink a kiskunhalasi járási 
versenyen mérettetik meg magu-
kat április 2-án.

Dervadericsné Ádám JuditDervadericsné Ádám Judit

MatematikaversenyMatematikaverseny

Iskolásat játszottunkIskolásat játszottunk

Kormánybiztos látogatásaKormánybiztos látogatása

 Megtapasztalták, hogy az iskolától nem kell félni és itt is sokszor lesz játék, 
móka, s reméljük kacagás.

Köszönjük a Kutyával egy mosolyért Alapítvány támogatását foglalkozá-
sunkhoz!

Reméljük, hogy a foglalkozásaink hozzájárultak a könnyebb iskolaválasz-
táshoz. Szeretettel várjuk április 10-11-én a hozzánk iratkozókat!

Kovács IbolyaKovács Ibolya

2025. március 26-án Dr. György László a gazdaságstratégiai feladatok-
ban való szakmai közreműködésért és a Tanítsunk Magyarországért prog-
ram koordinációjának ellátásáért felelős kormánybiztos látogatott iskolánkba. 
A Szegedi Tudományegyetem mentoraival találkozott, akikkel a TM program-
ról, tapasztalataikról, terveikről beszélgetett. A nap folyamán találkozott isko-
lánk mentoráltjaival, akiknek vendég mentoraink tartottak energizáló és spor-
tos majd a Pályaorientációval kapcsolatos játékos foglalkozást. A látogatás 
tapasztalatcserével és a nyolcadikosaink számára hozott ajándékok kiosztá-
sával zárult. A TM programnapon  vendégünk volt Bányai Gábor kormánybiz-
tos országgyűlési képviselőnk.
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A Kiskőrösi Tankerületi központ által idén meghirdetett angolverseny járási 
fordulójára március 11-én került sor a Kiskunhalasi Bibó István Gimnáziumban.

A versenyen a kiskunhalasi és jánoshalmi járás 5-8. évfolyamos tanulói vehet-
tek részt, akik kompetenciára épülő olvasott szövegértés és nyelvhelyességi fel-
adatokban mérték össze tudásukat.

Iskolánkat Édes Éva, Mészáros Ákos (5.c), Horváth Árpád, Kurucz Kristóf 
(6.a), Pelikán Ákos Tamás (7.a), valamint Horváth Viktória és Tóth Zita (8.c) kép-
viselte. 

Tanulóink ebben az évben is kiválóan szerepeltek, amit az is bizonyít, hogy 
ketten is dobogósok lettek és így továbbjutottak a kiskőrösi tankerületi döntőbe. 
Kurucz Kristóf 6. a osztályos tanuló 2. helyezést, Mészáros Ákos 5. c osztályos 
tanuló pedig 3. helyezést ért el. 

Gratulálunk a továbbjutó és a résztvevő diákjainknak!
Felkészítő tanárok: Szűcsné Szilágyi Gabriella, Balázsics Zoltán

Március 25-én felsős, német nemzetiségi tagozatos diákjainkkal a kis-
kunhalasi Felsővárosi Általános iskolába látogattunk el járási, német 
nyelvi versenyre. 

Résztvevők: 
5. osztályból:, Ádám Boróka, Laki Nikolett, Kiss Áron
6. osztályból: , Balogh Bianka 3. helyezett, Kiss Máté 4. helyezett, Mol-

nár Fruzsina 2. helyezett, Zsíros Fruzsina 1. helyezett
8.osztályból:, Dági Veronika 2. helyezett, Korom Kornél, Nagy Zsófia 

3. helyezett
A helyezettek egyben továbbjutók is az áprilisban tartandó területi ver-

senyre.
Köszönjük a munkájukat és sok sikert kívánunk a további fordulóhoz!
Felkészítő tanárok: Zámbóné Karsai Dóra, Husztáné Báich Piroska

Gergelyjárás az óvodákbanGergelyjárás az óvodákban

Iskolánkban több évtizedes hagyomány, hogy Gergely napján, azaz 
március 12-én Nagy Szent Gergely pápára, a diákok és iskolák védő-
szentjére emlékezve a negyedik osztályosok ellátogatnak az óvodákba, 
s a nagycsoportosokat iskolába hívogatják.

Így volt ez most is: a 4. a osztály Dervadericsné Ádám Judit, a 4. c osz-
tály pedig Puskás Krisztina vezetésével tanulta be a dramatikus játékot, 
majd ellátogattak a Gyermeklánc Óvoda két intézményébe, ahol az óvo-
dások és az óvó nénik nagy szeretettel várták a gergelyjárókat.

A jól felkészült, bátran szereplő negyedikesek lenyűgözték a leendő 
elsősöket, akik felkötötték a csoportjuk által feliratozott szalagot a zász-
lóra, mely már rengeteg óvodásnak mutatta meg az iskolába vezető utat 
a sok év alatt, mióta iskolánk e szép hagyományt életben tartja.

Köszönjük az óvodásoknak és az óvónőknek a szíves vendéglátást; 
szeretettel várjuk a gyerekeket iskolánkba, hogy ők is megtudhassák, 
milyen remek dolog HUNYADIS diáknak lenni!

P. K.P. K.

Járási nyelvi versenyekJárási nyelvi versenyek
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Városi József matematika Városi József matematika 
emlékversenyemlékverseny

2024. március 24-én rendezték meg Tompán a Városi József Matemati-
ka Emlékversenyt 1-8. osztályos matematikában tehetséges tanulók részére. 
Erre a megmérettetésre 11 iskola 142 diákja jelentkezett. Iskolánkat 16 tanu-
ló képviselte. 

A verseny a tanulók kompetenciájának fejlesztését, tudásuk bővítését tartja 
szem előtt. A feladatok játékosak, ugyanakkor gondolkodásra és a tudás kre-
atív alkalmazására ösztönözték a gyerekeket. 

A rendkívül erős mezőnyben legeredményesebb tanulóink:
4. évfolyam 2. helyezés: RENNER ZITA, felkészítő: Dervadericsné Ádám Judit
6. évfolyam 2. helyezés: BUZDER ÁDÁM, felkészítő: Szűcs Márta
7. évfolyam 3. helyezés: KOMÁROMI KORNÉL LÁSZLÓ, felkészítő: Kasziba Gyöngyi
8. évfolyam 2. helyezés: DÁGI VERONIKA, felkészítő: Kasziba Gyöngyi

Gratulálunk minden résztvevőnek és felkészítő tanáraiknak!
Köszönjük a RENNER BT-nek, hogy biztosította számunkra a buszt.

Énekverseny alsó tagozatunkonÉnekverseny alsó tagozatunkon

2025. március 19-én került sor az alsó tagozatos gyermekek énekversenyére isko-
lánk dísztermében.

Tanulóink népdalokkal, népi gyermekdalokkal készültek a megmérettetésre. 
A produkciók meghallgatása előtt közös énekléssel, hangképző gyakorlattal készül-

tünk fel, majd a bátor versenyzők bemutatták műsorszámaikat a zsűrinek. Az előadók 
teljesítményét Patocskainé Vízvári Klára, Lukács Edit és Koczó Ildikó értékelte, akik a 
következő rangsort állapították meg:
1-2. évfolyam: I. helyezett: Pusenszki Lilien Hanna (1. a), II. helyezett: Prókai Annabel-
la Írisz (2. a), III helyezett: Farkas Noel (1. a), Különdíj: Agócs Adrienn (2. a)
3-4. .évfolyam: I. helyezett: Siskovics Olivér (4. a), II. helyezett: Lengyel Mira (3. c), III. 
helyezett: Hegyi Abigél (4. c), Különdíj: Orbán-Kovács Tifani (3. c)

Ebben a tanévben csoportos kategóriát is hirdettünk, ahol az alábbi eredmény szü-
letett: I. helyezett lett a 4. a osztály éneklő csoportja (Lógó Blanka Klára, Mészáros 
Izabella Anna, Rasztovácz Barnabás). Különdíjat kapott a 4. c osztály énekes csoport-
ja (Greksa Hanna, Greksa Noémi, Hegyi Abigél).

Minden résztvevőnek és felkészítőjüknek szeretettel gratulálunk!
A járási énekversenyen a 4. a osztályos énekes csoport képviseli iskolánk alsó 

tagozatát. 
Sok sikert kívánunk nekik!

Puskás KrisztinaPuskás Krisztina

Tankerületi helyesírási versenyTankerületi helyesírási verseny

A Kiskőrösi Tankerületi Központ szervezésében az idén is Tompán 
került sor a Tankerületi helyesírási versenyre. A március 12-i megméret-
tetésen iskolánkat Édes Éva (5.c), Bartha Sára Jázmin (6.a), Dági Vero-
nika (8.a) és Nagy Zsófia (8.a) tanulók képviselték. 

Látogatás a csíkszeredai Látogatás a csíkszeredai 
testvériskolánkbantestvériskolánkban

Iskolánk küldöttsége a 
március 15-i ünnepségso-
rozatra az idei tanévben is 
meghívást kapott a csíksze-
redai Petőfi Sándor Általá-
nos Iskolától. E testvérisko-
lai kapcsolat már több mint 
30 éve született. Azóta ami-
kor csak lehetőségünk van, 
évente kétszer találkozunk 
barátainkkal, kollégáinkkal. 
A hosszú utazás után két 
felejthetetlen és lélekmelen-
gető napot töltöttünk Erdély-
ben. Első nap március 15-én 
három helyszínen koszorúz-
tunk. Az ünnepi műsorok által 
rövid bepillantást nyertünk az erdélyi magyarság életébe. A megemlé-
kezések erősítik a magyarság összetartozását és hagyományaik ápolá-
sát. Másnap egy városnéző kiránduláson vettünk részt. Prázsmáron egy 
szász erődtemplom megtekintése és körbejárása után utaztunk tovább 
Brassóba, ahol a Fekete templomot csodálhattuk meg és a Fehér torony 
kilátóba mentünk fel, ahonnan gyönyörű kilátás nyílt egész Brassóra. Ez 
a napunk nem csak a kirándulásról szólt: a régi barátságok és új kollé-
gákkal való ismerkedés, a sok beszélgetés és nevetés tette még emlé-
kezetesebbé a napunkat. Köszönjük a meghívást és a szívélyes ven-
déglátást! 

Pusenszki MariannPusenszki Mariann

Tanulóink ebben az évben is kiválóan szerepeltek. Dági Veronika 2. 
helyen végzett, Nagy Zsófia a 3. helyezést érte el.

Ezúton gratulálunk diákjainknak és a felkészítő pedagógusoknak. 
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Körzeti történelemversenyKörzeti történelemverseny

A mélykúti Szent Tamás Katolikus Általános Iskola által szervezett körzeti 
történelemversenyen 1. helyezést ért el iskolánk csapata, az Akadémikusok: 
Gazdag Ákos, Kollár Viktória Dorina, Kotró Marcell és Szűcs Ádám Simon.

Gratulálunk! Büszkék vagyunk Rátok!

TEKÓ-OlimpiaTEKÓ-Olimpia

A körzeti történelemversenyen elért hatalmas siker után ismét figyelem-
reméltó eredményeket értek el a Szent Anna Katolikus Óvoda és Általános 
Iskola diákjai.

A kiskunhalasi II. Rákóczi Ferenc Katolikus Gimnázium és Technikum idei 
TEKÓ-Olimpiáján matematikában, idegen nyelvben, informatikában, közgaz-
daságtanban és logisztikában mutathatták meg rátermettségüket a 7 és 8. 
évfolyamos tanulók. 14 iskola 149 diákja mérkőzött meg. A KIOSZTOTT 36 
DOBOGÓS HELYEZÉSBŐL 10-ET ISKOLÁNK SZERZETT MEG, AMIBŐL 4 
ELSŐ HELYEZÉS!

A versenyen sikeresen szereplő tanulóink: 7/a osztály: Kiss Csenge, Rácz 
Ramóna Rózsa; 7/b osztály: Lengyel Izabella Kinga, Kollár Viktória Dorina; 
8. osztály: Görhöny Sára, Lengyel Anikó Ilona, Mester Norman, Varga Árpád.

Felkészítő tanárok: Filmák Endréné, Kiss Hajnalka, Nagy-Győrfi Mónika, 
Mészáros Gábor.

Egyházmegyei Egyházmegyei 
matematika versenymatematika verseny

Iskolánkat az egyházmegyei matematika versenyen, amelyet Szakmáron 
rendeztek meg, három diák képviselte:

Bálind Benjamin és Gazdag Ákos (6. évfolyam), illetve Varga Árpád (8. 
évfolyam), aki 3. helyezést ért el!

Hunyadi  Isk. hírei Hunyadi  Isk. hírei Szent Anna Isk. hírei Szent Anna Isk. hírei 
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Megyei matematika versenyMegyei matematika verseny

A Megyei Matematikaverseny döntőjében a 6. évfolyamon GAZDAG ÁKOS 
a 3. helyet, HUSZTI ANDRÁS a 7. helyet szerezte meg. 

Egészségbiológiai versenyEgészségbiológiai verseny

Görhöny Sára, Szűcs Ádám Simon és Varga Árpád az induló 53 csapat-
ból III. helyezést értek el a IV.Dékánitás vármegyei egészségbiológiai verse-
nyen. Gratulálunk iskolánk 8. osztályos tanulóinak! Felkészítő tanáruk Szűcs-
Ádám Éva.

Simonyi Zsigmond Kárpát-Simonyi Zsigmond Kárpát-
medencei helyesírási versenymedencei helyesírási verseny

Nagyon szép eredményeknek örülhettünk a verseny 1. fordulójának eredményhir-
detésekor!

A XXVIII. Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási versenyre a Szent Anna 
Katolikus Általános Iskolából 11 tanulót neveztünk. Az idei tanévben a Kárpát-meden-
céből 1200 iskola 25 027 diákja jelentkezett a megmérettetésre. A verseny 2. forduló-
jába iskolánkból nyolc tanuló jutott be az 1. fordulóban elért eredménye alapján. Az 5. 
évfolyamról Forgács Anna, Szabó Vivien, Rostás Richárd; a 6. évfolyamból Herczeg 
Anna és Varga Beáta; 7. évfolyamból Dám Sára, Blahó Csenge, Szabó Lizett.

Szeretettel gratulálunk az eredményekhez! További sikeres versenyzést kívánunk!

„Gyertek, gyertek, gyerekek! „Gyertek, gyertek, gyerekek! 
Én veletek nevetek!”Én veletek nevetek!”

Hagyományainkhoz híven, idén is megtartottuk diákjainknak a „szentan-
nás” télűző mulatságot. A  3. és 4. osztályosok báljával nyitottuk a farsan-

gi időszakot. A gyerekek nagyon ötletes jelmezekbe bújtak, és természete-
sen a felnőttek sem maradhattak ki a „maskarázásból”. A lelkes pedagógu-
sok egy magyar népmesével kedveskedtek a gyerekeknek. Kicsik és nagyok 
egyaránt jól szórakoztak az előadás alatt. A 3.a és a 3.b , valamint a  4. osz-
tályosok táncos produkciója szintén élmény volt mindenki számára. A délután 
folyamán a szabad táncon kívül sok vicces játék és vidám táncház is színesí-
tette a programot. Köszönetet szeretnénk mondani minden szülőnek, segítő-
nek, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ez a nap a gyermekeink számára felejt-
hetetlen legyen.

Iskolánkban az 1-2. osztályosok számára 2025. február 27-én rendeztük 
meg a farsangi bált. Már napokkal előbb igen nagy volt az izgalom a legki-
sebbek körében.

A bál délutánján először az osztálytáncokat tekinthettük meg. Az 1. a-sok 
Pom-pom lányokként mutatkoztak be, az 1. b-sek pedig Túró Rudiknak öltöz-
ve ropták a táncot. A második évfolyam a reptérre kalauzolta a közönséget 
egy meglehetősen mozgalmas, vidám produkcióval. 

A csoportos fellépések után a jelmezes felvonulás következett, majd a 
tanító nénik is jelmezbe bújtak és egy mesejátékkal kedveskedtek a gyere-
keknek.  Ezután következett a táncház, mellyel igazán fergeteges hangula-
tot sikerült kialakítani. 

A hátralévő időben egy rövid kis vetélkedőre is sor került, majd pedig a 
„zsákbamacska” kihúzásával zárult a délután. 

Február 28-án délután a Szent Anna Katolikus Általános Iskola felső 
tagozatos tanulói mulattak. Mindenki izgatottan készülődött a mulatságra. 
Ebéd után a vidám gyereksereg és pedagógusaik elfoglalták helyüket isko-
lánk ebédlőjében, majd kettő órakor kezdetét is vette a farsangi ünnepség. 
A köszöntő után az osztályok jelmezes, zenés előadásaikkal és változatos 
vetélkedőivel szórakoztatták a közönséget.  A rendezvényen közel 100 tanu-
ló öltözött be, és szerepelt a diáktársak és vendégek nagy örömére. Az előa-
dások után következett a várva vár buli, ahol a diák táncolhattak. 

Ezek után következett a tombolasorsolás, mindenki izgatottan várta a szá-
mok húzását. Sok nyeremény talált gazdára. A gyerekek nagyon örültek a 
megnyert ajándéktárgyaknak, pláne a főnyereményeknek. A délután folya-
mán a finom falatokból sem volt hiány. Az idei évben is „nasi” svédasztal volt. 
Az íncsiklandozó sütemények és ízletes perecek, ropik, kekszek tömkelegé-
ből választhattak a falatozni vágyó gyerekek. Köszönjük a szülőknek a támo-
gatást, a süteményeket és tombola felajánlásokat! S jövőre is majd jön a far-
sang, áll a bál!

Bebújtunk a maskarába, így Bebújtunk a maskarába, így 
jöttünk a maszkabálbajöttünk a maszkabálba

A farsang a vízkereszttől hamvazószerdáig tartó hosszú télbúcsúztató idő-
szak nálunk a Szent Anna Katolikus Óvodában is. Ez a népszokás helyet ad 
a mókázásnak, a vidámságnak, a táncos mulatozásnak.
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Ilyenkor valamennyi nevelési területünk, tevékenységünk ehhez a témá-

hoz kapcsolódik. Előtérbe kerülnek az álarcok, a bolondos mesék, a külön-
böző gyermekjátékok és gyermekhangszerek.  A csoportokból zeneszó hal-
latszik, mert a legkisebbek szívesen gyakorolják a különböző tánclépéseket, 
hisz készülnek a farsang fő „attrakciójára”, a bálra.

A vidám zeneszó mellett nagyon finom illatok szállnak ebben az időszak-
ban az óvoda falai között, hisz a farsang elképzelhetetlen fánk nélkül. 

A farsangi időszakot az óvodásoknak szervezett bál teszi színesebbé. A 
vigadalom nem múlhat el mókás játékok illetve gyermektánc nélkül. Ilyenkor 
a legizgalmasabb elfoglaltság, más ruhájába, „bőrébe” bújni, ami alól termé-
szetesen mi, óvó nénik sem vagyunk kivételek, a gyermekek nagy örömére.

A nap végén mindenki egy-egy zsákbamacskával és sok-sok vidám pilla-
nattal lett gazdagabb.

Ruskóné Taskovics DóraRuskóné Taskovics Dóra
óvodapedagógusóvodapedagógus

Pöttöm klub március 15. jegyébenPöttöm klub március 15. jegyében

Ismét egy nagyszerű délutánt tölthettek el a hozzánk ellátogató kisgyerme-
kek Ruskóné Taskovics Dóra, Dóri néni vezetésével. 

Ez alkalommal nemzeti ünnepünkhöz kapcsolódó höcöktetőkkel, mondó-
kákkal, dalokkal ismerkedhettek meg kis vendégeink. 

Továbbra is szeretettel hívunk és várunk mindenkit a Pöttöm Klubunkba! 
Szabóné Bozár MónikaSzabóné Bozár Mónika

ÓvodapedagógusÓvodapedagógus

Apák napja az óvodábanApák napja az óvodában

Katolikus Egyházunk Szent József napjához köti az apák napját. Óvodánk-
ban már hagyománnyá vált, hogy évente ebből az alkalomból fejezzük ki 
szeretetünket, hálánkat, tiszteletünket, megbecsülésünket az édesapáknak, 
nagypapáknak, keresztapáknak. Ekkor emlékezünk meg az édesapák védő-

szentjéről, a Szent Család őrzőjéről és védelmezőjéről. Szent József minden 
édesapa példaképe és védőszentje, aki életével példát mutat az atyai gon-
doskodásról, a család életében való becsületes és tisztességes helytállásról, 
ezzel tudatosítva az édesapák pótolhatatlan szerepét a nevelésben, a csa-
ládi életben. 

Ünnepségünk elején Gyöngyösi Balázs plébános úr megáldotta az édes-
apákat, egy-egy édesapa felolvasta a Szent Józsefhez szóló imát. Gyertyát 
gyújtva imádsággal és énekkel kértük a jó Isten áldását az édesapákra. Mind 
a négy óvodai csoportunk lázasan készült erre az alkalomra, versekkel, éne-
kekkel, körjátékokkal, tánccal, ajándékokkal, közös barkácsolással, apa-gye-
rek interaktív feladatokkal. 

Isten áldja az édesapákat! 
Szabóné Tettinger AdriennSzabóné Tettinger Adrienn

Spirit napSpirit nap

Kiskunmajsán került sor március 9-én a Spirit Alapfokú Művészeti Iskola 
táncversenyére. A Szent Anna Iskola táncos tanulói az első közös megméret-
tetésükön fantasztikusan szerepeltek. Felkészítőjük Babenyecz Erika.

UnihokiUnihoki

Iskolánk harmadik korcsoportos lány unihoki csapata az Országos Elődön-
tőben a 6. helyen végzett, a negyedik korcsoportos fiú unihoki csapatunk az 
Országos Elődöntőben a 5. helyet szerezte meg. Gratulálunk nekik!
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SStílus Üzlettílus Üzlet

  Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

Áprilisi akciójaÁprilisi akciója
Készülj  velünk a húsvétra!Készül j  velünk a húsvétra!

Különböző akciókkal várunk!Különböző akciókkal várunk!
Virágföldek, cserepek Virágföldek, cserepek 
széles választékban!széles választékban!
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 Az epe a májban termelődik, ahonnan az 
epevezetéken keresztül először az epehólyag-
ba jut. Az epehólyag falának izomzata sza-
bályozza, hogy egy-egy étkezés alkalmával 
mennyi epe jusson tovább a patkóbélbe.

  Amikor az epe kiürülése valamilyen okból 
nem történik meg, alkotóelemeinek összetéte-
le megváltozik. Ez a változás kőképződéshez 

és gyulladáshoz vezethet. „Panaszmentes” epekő esetén is érdemes odafigyel-
ni életmódunkra, táplálkozásunkra. A diéta célja a tünetmentesség fenntartása, a 
görccsel járó epekő rohamok megelőzése. A cél érdekében étkezzünk naponta 
többször (4-5 alkalommal), kis adagokat fogyasszunk, így biztosíthatjuk, hogy az 
epehólyag kiürüljön Koplalni nem szabad és egyszerre túl sokat enni sem. Fon-
tos az energiaegyensúly, a napi kiegyensúlyozott energiabevitel.

  Túlsúly esetén legyen cél a testsúly csökkentése, normalizálása. Az étrend 
legyen zsírszegény – használjunk zsírszegény alapanyagokat és alkalmazzunk 
olyan főzési technológiákat, amihez kevés zsiradékot kell felhasználni. Fogyasz-
szunk sok zöldséget, gyümölcsöt, az étrend legyen élelmi rostban gazdag.

  Kenyérféléket, péksüteményeket a kiegyensúlyozott táplálkozás alapelveinek 
megfelelően fogyaszthatunk: együnk több rostban gazdag, teljes kiőrlésű termé-
ket, kerüljük a magas cukor- és zsírtartalmú termékeket (pl. kakaós csiga, túrós 
batyu, tepertős pogácsa stb.).

 A fehérjefogyasztás kedvező hatású az epebetegségre, így fontos, hogy min-
dennap fogyasszunk tejet, tejterméket. Általában igaz, hogy javasolt az alacsony 
zsírtartalmú termékek étrendbe illesztése, fogyasszunk 1,5%-os tejet, zsírsze-
gény sajtokat, túrót, kefirt, joghurtot. A tejtermékek mellett fontos fehérjeforrása-
ink a húsok, halak. Ezek közül fogyasszuk a kevésbé zsíros fajtákat – pl. csir-

kemell, sovány sertés-, marhahús, hal. Hagyjuk el az étrendünkből (de legalábbis 
csökkentsük) a fűszeres, sós, füstölt, zsíros kolbászféléket, szalámikat.

    Az epe a zsírok emésztésében játszik szerepet, ezért az epekímélő étrend-
nél a zsírbevitel csökkentése a fő szempont. Ilyenkor nemcsak az állati eredetű 
zsiradékok korlátozása a feladat, a növényi zsiradékokkal is óvatosan kell bán-
ni.  Használjunk kevés zsiradékot az ételkészítéskor. Szokjunk le a bő zsiradék-
ban sült krumpliról, rántott húsról, bundázott zöldségekről. Ételeink elkészítése-
kor válasszuk inkább a párolást, a főzést és a grillezést.

   Az egyéni tűrőképességnek megfelelően kerüljük azokat a zöldségféléket, 
amelyek panaszokat okoznak, de a panaszt nem okozó többi zöldség és főze-
lékfélék fogyasztása nem tilos, sőt javasolt. A puffadást okozó növényeket (pl. a 
káposztafélék, hüvelyesek) főzzük fedő nélkül, vagy öntsük le az első főző vizét. 
Rosttartalmuk miatt jó hatással vannak a bélműködésre, segítenek az epe bete-
gekre jellemző székrekedés elkerülésében.

 Az ételek ízesítésekor legyünk óvatosak, mértéktartóak, egyes nyersanyagok 
illóolaj-tartalma görcsöt provokálhat..

Faragóné Hován Éva DietetikusFaragóné Hován Éva Dietetikus

Közérdekű telefonszámok 
Indokolt esetben hívhatók

Polgárőrség: +36-30-477-3473
Közterület-felügyelő: +36-30/565-3758

Kovács Balázs: +36-70-443-1893

A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok 
megbí zá sá ból 2025. március hónapjában a kö vet ke ző elhuny-megbí zá sá ból 2025. március hónapjában a kö vet ke ző elhuny-
tak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: tak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: 

Páncsics ZoltánPáncsics Zoltán élt: 69 évet Török JánosTörök János élt: 64 évet

Mihálka Csaba élt: 50 évet Kasziba József Kasziba József  élt: 76 évet
Kovács Imréné Kovács Imréné  
sz: Molnár Margit élt: 69 évet

Taskovics Tiborné Taskovics Tiborné  
sz: Laki Klára élt: 77 évet

Lajkó JózsefnéLajkó Józsefné  
sz: Nagy Irén  élt: 68 évet

Kreitner Antalné Kreitner Antalné  
sz: Farkas Zsófia  élt: 83 évet

Magó JánosMagó János élt: 87 évet Zámbó Imre Istvánámbó Imre István élt: 82 évet

Radvánszki Ferenc Radvánszki Ferenc  élt: 95 évet id. Fülöp Ferencid. Fülöp Ferenc élt: 57 évet

Szabó Istvánné Szabó Istvánné  sz: Farpék Gabriella    élt: 69 évet

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö szö ne
tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek gyász szer
tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá got, ko szo rút 
he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal mát eny hí te ni 
igye kez tek.

 Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik! 
Dr. Csényi Attila üg y vezető

A dietetikus tanácsaiA dietetikus tanácsai
Étkezés epekövesség eseténÉtkezés epekövesség esetén

Állattartók figyelem!
Napos és 
előnevelt 
baromfik 

előjegyzése 
a Bajai utcai és Mélykúti 

utcai Tápboltokban
valamint 

elérhetőségeinken:
Telefon: +36 77 402 - 213  

Mobiltelefon: +36 30 338 - 2508

http://www.peze.hu

Pethő Zoltán  E.V. 
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2025. márciusi anya köny vi hí rek2025. márciusi anya köny vi hí rek

Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc
Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 75.,    Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

Pepsi Cola 2 literes   499,– Ft/db Pepsi Cola 2 literes   499,– Ft/db 250,– Ft/l250,– Ft /l
Servus sör  2,5 literes   999,– Ft/db Servus sör  2,5 literes   999,– Ft/db 500,– Ft/l500,– Ft /l
0,33 literes   189,– Ft/db (0,33 literes   189,– Ft/db (+50 Ft)+50 Ft)  567,– Ft/l567,– Ft/l
CBA málna ízesített szénsavas üdítő 1.5 L   99,– Ft/db (CBA málna ízesített szénsavas üdítő 1.5 L   99,– Ft/db (+50 Ft)  66,– Ft /l+50 Ft)  66,– Ft /l
CBA bodza ízesített szénsavas üdítő 1.5 L   99,– Ft/db (CBA bodza ízesített szénsavas üdítő 1.5 L   99,– Ft/db (+50 Ft)  66,– Ft /l+50 Ft)  66,– Ft /l
Lenor öblítő 700 - 800 ml  899,– Ft/dbLenor öblítő 700 - 800 ml  899,– Ft/db
Eduscho Family őrölt kávé 250 gr  1 299,– Ft/db Eduscho Family őrölt kávé 250 gr  1 299,– Ft/db 5 196,– Ft /kg5 196,– Ft /kg
Hell energia ital 250 ml  249,– Ft/db (Hell energia ital 250 ml  249,– Ft/db (+50 Ft)+50 Ft)  996,– Ft/kg996,– Ft/kg
Guarana energia ital 250 ml  99,– Ft/db  Guarana energia ital 250 ml  99,– Ft/db  396,– Ft/kg396,– Ft/kg
Floewater 250 ml  99,– Ft/db Floewater 250 ml  99,– Ft/db 396,– Ft/kg396,– Ft/kg

Dobozos sör bomba áronDobozos sör bomba áron
Az akció 2025. április 15-ig, valamint a készlet erejéig érvényes.Az akció 2025. április 15-ig, valamint a készlet erejéig érvényes.

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?
Térjen be hozzánk!Térjen be hozzánk!

Hugyi Éda Teodóra Hugyi Éda Teodóra (a. n.: 
Scheftsik Nikolett Bianka), 
Kertész Laurent Viktor Kertész Laurent Viktor (a. 
n.: Katona Evelin), Bányai , Bányai 

Villő Villő (a. n.: Bogdán Bianka 
apa: ifj. Bányai Gábor), Tóth Tóth 
Zalán Zalán (a. n.: Czimber Niko-
lett).

Született: Született: 

Március 1.Március 1.
U-19-es bajnoki mérkőzésU-19-es bajnoki mérkőzés

JSE – Kelebia 9:0( 3:0)JSE – Kelebia 9:0( 3:0)
Gólszerzőink: Gáspár Zalán 5, Kará-
csony Rajmund Marjan, Hasztentau-
fel Kevin  János, Rencsár Henrik, 
Markó Mór
Szabó Kornél edző:-Gratulálok csa-
patomnak

Március 2.Március 2.
Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzésVármegyei I. o. bajnoki mérkőzés

JSE – Solt 2:2 (1:0)JSE – Solt 2:2 (1:0)
Gólszerzőink: Stojanovic Milos, 
Heidrich Bence Máté
Szabó Szilárd  játékosedző: Nagyon 
nehéz második félidőnk volt, majd-
nem kikaptunk

Március 9.Március 9.
Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzésVármegyei I. o. bajnoki mérkőzés

Soltvadkert – JSE 2:2 (1:1)Soltvadkert – JSE 2:2 (1:1)
Gólszerzőink: Amariutei Sorin Ionut, 
Szabó Szilárd
Szabó Szilárd játékosedző:
Kár, hogy az utolsó percek helyzete-
it nem sikerült kihasználni.

U-16-os bajnoki mérkőzésU-16-os bajnoki mérkőzés
Sükösd – JSE 3:7 (2:1)Sükösd – JSE 3:7 (2:1)

Gólszerzőink:Rencsár Henrik3, Ren-
csár Roland, Délceg Tibor Márk, 
Hasztentaufel Kevin János, Kolom-
pár Zoltán Olivér
Szabó Kornél edző:- Jó erőnlétünk-
nek és helyzetkihasználásunknak 
köszönhetően  elhoztuk a 3 pontot.

Március 16.Március 16.
Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzésVármegyei I. o. bajnoki mérkőzés
JSE – Kecskemét Hírösép 2:0 ( 2:0)JSE – Kecskemét Hírösép 2:0 ( 2:0)
Gólszerzőink: Szabó Szilárd, Papp 
Dominik
Szabó Szilárd játékosedző: Javuló 
játékkal biztos győzelem

 U-19-es bajnoki mérkőzés U-19-es bajnoki mérkőzés
Dunagyöngye SE –: JSE 7:1 (3:1)Dunagyöngye SE –: JSE 7:1 (3:1)

Gólszerzőnk: Balla Gábor
Szabó Kornél edző:- Ellenfelünk ma 
sokkal jobb volt.

03. 2203. 22
Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzésVármegyei I. o. bajnoki mérkőzés

Lajosmizse-JSE 2:2 ( 2:0)Lajosmizse-JSE 2:2 ( 2:0)
Gólszerzőnk Amariutei Sorin Ionut2
Szabó Szilárd játékosedző:- Sokszor 
a győzelem csak is akkor születhet 
meg, ha minden játékos hisz önma-
gában és társaiban. Ezen a napon 
az első félidőben nem ez történt
U-19-es bajnoki mérkőzés
JSE: Tompa 4:1 (1:0)
Gólszerzőink: Hasztentaufel Kevin 
János,Lengyel György, Balla Gábor, 
Király Marcell Márton
Szabó Kornél edző:- Küzdelmes 
mérkőzésen a jobb csapat nyert

Március 23.Március 23.
U-16-os bajnoki mérkőzésU-16-os bajnoki mérkőzés

Tompa: JSE 3:1  (2:1)Tompa: JSE 3:1  (2:1)
Gólszerzőnk: Rencsár Roland
Szabó Kornél edző:-  Ezt a mecs-
cset nem lett volna szabad elveszí-
tenünk!

Március 30.Március 30.
Vármegyei I. o. bajnoki mérkőzésVármegyei I. o. bajnoki mérkőzés
JSE– JSE–  Kiskunfélegyháza Kiskunfélegyháza 4:0 (1:0)  4:0 (1:0) 
Gólszerzőink: Papp Dominik, Erhardt 
Dominik, Amariutei Sorin-Ionut.
Következő hazai mérkőzéseink: ,    
április 14 16.30: JSE: Kiskőrös , ápri-
lis 27 17.00: JSE : Tiszakécske II 

Horváth Mihály Horváth Mihály 
elnökelnök

A Jánoshalmi Sportegyesület A Jánoshalmi Sportegyesület 
márciusi tudósításamárciusi tudósítása

Ter mékei Teljes válaszTékban Ter mékei Teljes válaszTékban 
Helyben vásárlás esetén 

akciós ár minden termékre
Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, 

pénteken 07:00 - 12:00pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.

  házasságot kötött

Sándor Alexandra – Pápai Alex
Szűcs Nóra – Tornyai Zoltán

Halász Bence is téli bajnok lett március elsején  kalapácsvetésben, még-
hozzá egy 77.97 méteres dobásával, ami neki addig az idei legjobbja, a világ 
idei harmadik legjobbja 

Az olimpiai ezüst-, kétszeres világbajnoki bronz- és kétszeres Euró-
pa-bajnoki ezüstérmes atléta március 17-én 78,75 méteres dobásával, erős 
mezőnyben zárt az élen Nicosiában, amit a „biztató évkezdésként” jellemzett. 
A 27 éves kalapácsvető a szeptemberi tokiói vb-re vonatkozóan azt mondta: 
természetesen mindig a világbajnoki aranyérem a legfőbb célja


